



KUJIP00MFBPF

FORMULÁŘ - ŽÁDOST O PODPORU AKCE

Název akce:	Otevření Parku Gustava Mahlera a odhalení pomníku Gustava Mahlera
Stručný popis akce:	<p>Dne 7. 7. 2010 bude v Jihlavě slavnostně otevřen nově vybudovaný Park Gustava Mahlera a odhalena socha Gustava Mahlera v tomto parku.</p> <p>Tyto dvě významné události jsou spojeny s jubileem 150. výročí narození hudebního skladatele a dirigenta Gustava Mahlera, který je jednou z nejvýznamnějších osobností spojených s Jihlavou (prožil zde 15 let svého života) a čestným občanem města. Oslavy tohoto jubilea a s tím spojené otevření parku a odhalení sochy jsou jedním z nejvýznamnějších výročí statutárního města Jihlavy.</p> <p>V souvislosti s tím proběhne kulturní program, který bude prezentovat jak Mahlerovu hudbu, tak i tradice, z nichž jeho tvorba vychází (podrobněji viz plánovaný program akce v příloze č. 2 této žádosti).</p> <p>V souvislosti s těmito oslavami budou během roku 2010 i přímo 7. 7. 2010 probíhat i další kulturní aktivity, které nejsou předmětem této žádosti.</p>
Datum a místo konání:	7. 7. 2010, statutární město Jihlava
Organizátoři akce (název instituce dle registrace, celá poštovní adresa, osoba oprávněná jednat jménem společnosti):	Statutární město Jihlava Masarykovo náměstí 97/1, 586 28 Jihlava Ing. Jaroslav Vymazal, primátor
O podporu žádá: (osoba/subjekt, který jedná jménem organizátora, tel., e-mail)	Bc. Jana Petrujová, vedoucí oddělení vnějších vztahů Tel.: 567 167 149 E-mail: jana.petrujova@jihlava-city.cz
IČO, právní subjektivita příjemce:	00286010
Bankovní spojení, bankovní ústav:	1466072369 / 0800, Česká spořitelna, a. s., pobočka Jihlava
WWW (domovské stránky akce):	www.jihlava.cz
Organizátoři žádají o (materiální pomoc – specifikace, částka – na co bude využita, ...):	
Žádaná částka: 50 000 Kč	
Tato částka bude použita na částečnou úhradu výdajů spojených s připravovaným kulturním programem v rámci otevření Parku Gustava Mahlera a odhalení sochy Gustava Mahlera.	
Rozpočet akce – položková rozvaha výdajů a příjmů, příspěvky od jiných subjektů, finanční krytí v minulých letech, dotace (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)	
viz Příloha č. 1 - Podrobný předpokládaný položkový rozpis výdajů akce	
Finanční dotace (pomoc) města (obce) ve výši:	
Cílové publikum (kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je struktura – např. mládež, senioři, široká veřejnost, minority apod.)	

Cílem akce je kromě zacílení na odbornou veřejnost především oslovení široké veřejnosti, rozvoj kulturních příležitostí a zvýšení jejího povědomí o Gustavu Mahlerovi a jeho spojení s Jihlavou a krajem Vysočina. Cílovou skupinou akce jsou tedy všechny skupiny obyvatel a návštěvníků (včetně turistů) statutárního města Jihlavy.

Jedná se o novou akci, nejsou tedy zkušenosti z účastí osob v minulosti.

Předpoklad účastníků akce: odborná, ale i laická veřejnost

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Z hlediska dopadu na cílové skupiny z řad široké veřejnosti lze primárně předpokládat regionální dopad, nicméně s ohledem na význam a světovou proslulost hudebního skladatele Gustava Mahlera, účast významných osobností z České republiky a zahraničí na oslavách a zájmu médií lze oprávněně předpokládat přenesený dopad akce i na celostátní, popř. mezinárodní úrovni.

Tradice akce (jedná se např. o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí apod.)

Jedná se o novou akci, která se váže k významnému jubileu hudebního skladatele Gustava Mahlera.

Propagace jména kraje Vysočina - nabízení protihodnota (organizátoři nabízí specifický reklamní prostor pro propagaci kraje Vysočina – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, reklamních plochách při samotné akci, jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu apod.)

Logo kraje Vysočina bude umístěno na všech tištěných materiálech, které budou v rámci akce vydávány, objeví se i v tiskových zprávách a podpora kraje Vysočina bude prezentována i na tiskových konferencích.

Stručně k doprovodnému programu (hosté, atd.)

viz Příloha č. 2 - Předběžný časový harmonogram a program akce

Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit)

V rámci akce nebudou generovány příjmy, resp. zisk.

Žádali organizátoři o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny? Jaké jiné dotační tituly byly využity?

Nebyla podána žádost v rámci grantových programů Fondu Vysočiny, ale v rámci Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí.

S jakým výsledkem? V případě, že nebylo požádáno, proč?

Žádost nebyla podpořena.

Poznámka:

Upozornění:

Spolu s vyplněnou žádostí zašlete i kopii dokladu o právní subjektivitě žadatele (příjemce) finanční dotace. (Neplatí pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina)

Žádost podal **Bc. Jana Petružiová** dne 20.4.2010

podpis Ing. Jaroslav Vymazal, primátor (statutární zástupce žadatele)

Za kraj Vysočina přijal a správnost údajů ověřil Jana Petružiová, dne 20.4.2010

podpis Jana Petružiová



Příloha č. 1 - Podrobný předpokládaný položkový rozpis výdajů akce

Otevření Parku Gustava Mahlera a odhalení pomíunku Gustava Mahlera

	Počet jednotek	Jednotk. cena	Částka v Kč (s DPH)
Výdaje spojené s vystoupením účinkujících a pronájmem techniky			130 000
Vystoupení Hudby hradní stráže a Policie ČR - honorář			50 000
Honorář moderátora akce (Martina Kociánová)			30 000
Vystoupení - Ivan Kusnjer - honorář			15 000
Vystoupení souboru Campanula - honorář			10 000
Ozvučení v Parku Gustava Mahlera - nájem aparatury			25 000
Celkové výdaje na realizaci akce			130 000

Příloha č. 2 - Předběžný časový harmonogram a program akce

Otevření Parku Gustava Mahlera a odhalení pomníku Gustava Mahlera

Termín konání: **7. července 2010**

Místo konání: **Jihlava (Park Gustava Mahlera)**

Program:

10:30 – 12:00 **slavnostní akt otevření Parku Gustava Mahlera a odhalení sochy Gustava Mahlera**

Úvod: Hudba hradní stráže: Gustav Mahler
- úryvek ze Symfonie č. 2 Urlicht – Röschen rot (úvodní žesťové téma)

Moderátor: Martina Kociánová
- úvodní slovo, přivítání čestných hostů (česky a anglicky)

Zdravice primátora statutárního města Jihlavy (uvítání hostů, zahájení slavnosti)

Projev prezidenta České republiky (popř. předsedy Senátu Parlamentu ČR či paní Livie Klausové)

Modlitba
- zvuk šofaru Tki-a stylizovaný v trubce nebo lesním rohu (sólista Hudby hradní stráže a Policie ČR) a modlitba Šema Izrael - interpret Ivan Kusnjer

Slovo duchovního

Zpěv gregoriánského chorálu Veni creator spiritus - Ivan Kusnjer a vybraní členové sboru Campanula

Prosba o klid a smíření s četbou některých obětí holocaustu v Jihlavě (celkem 77 jmen, při čtení jmen se vystřídá co nejvíce osobností a hostů).
Po posledních jménech - stylizovaný zvuk šofaru – Ševarim.

Krátké zdravice vnuček Gustava Mahlera (Almy Mahlerové a Mariny Mahlerové) a autora sochy Gustava Mahlera akademického sochaře prof. Jana Koblasy

Slavnostní odhalení sochy Gustava Mahlera za zvuků hudby.

Po odhalení následuje česká státní hymna.

Otevření Parku Gustava Mahlera a odhalení pomníku Gustava Mahlera je součástí akcí spojených se 150. výročím narození Gustava Mahlera (akce nejsou předmětem dotace).